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Проміжна оцінка та перспективи розвитку промисловості, інновацій та 

інфраструктури в контексті реалізації Цілей сталого розвитку України 
 

Україна ще у кінці 2015 році активно включилася в процес реалізації 

визначених на рівні ООН глобальних Цілей сталого розвитку до 2030 року. Було 

проведено обговорення національних пріоритетів, визначено цілої орієнтири та 

систему показників для проведення оцінки. Дежстат України було визначено як 

основний державний орган, покликаних проводити моніторинг виконання Цілей 

сталого розвитку України до 2030 року.  

Серед низки системних проблем, які заважають сталому розвитку 

національної економіки, нерідко виділяються такі, як сировинна орієнтація 

експорту, недостатній розвиток виробництв з високим ступенем доданої 

вартості, низькі темпи впровадження інновацій тощо. Вирішення цих та 

пов’язаних з ними проблем прямо залежить від реалізації Цілей сталого 

розвитку, зокрема Цілі 9 «Промисловість, інновації, інфраструктура». У 2021 

році Держстатом України [1] з методологією ESCAP [4], яка базується на 

методичних підходах, які запропоновані у дослідженнях [2-3], було проведено 

оцінку прогресу досягнення усіх Цілей сталого розвитку України 2030 станом на 

2020 рік, зокрема Цілі 9 «Промисловість, інновації, інфраструктура» (рис.). 

 
 

 

 

 

 

 

Рис. Оцінка прогресу реалізації Цілі сталого розвитку України 

9 «Промисловість, інновації, інфраструктура» 
Джерело: Держстат України [1]. 

 

Цей підхід базується на оцінці відставань чи перевищень значень 

індикаторів порівняно з проміжними цільовими показниками, наприклад станом 

на 2020 рік, тобто після 5 років з початку реалізації Цілей сталого розвитку. 
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Оцінка поточних темпів досягнення (чи недосягнення) окремих індикаторів, які 

можуть мати числове вираження, в рамках кожної з цілей дозволяє виявити 

індикатори, які демонструють позитивну динаміку (позначаються зеленим 

кольором), або потребують прискорення (жовтий колір), або мають зворотний 

тренд (червоний колір).  

Як бачимо, позитивну динаміку в рамках досягнення Цілі 9 було досягнуто 

тільки по трьох показниках: 9.1.2 Обсяг перевезених вантажів (млн. тонн), 9.2.1 

Частка електротранспорту у внутрішньому сполученні (%) та 9.6.1 Рівень 

охоплення населення інтернет-послугами (абонентів на 100 жителів). Також 

було виявлено, що потребує прискорення процес досягнення цільових орієнтирів 

за показником 9.4.3 Частка працівників, які належать до високо- та середньо- 

високотехнологічних секторів переробної промисловості (% у загальній 

кількості зайнятих працівників у промисловості). 

З іншого боку, чітко прослідковується негативний тренд зміни більшості 

ключових показників, які характеризують ступінь досягнення Цілі 9: 9.1.3 

Кількість перевезених пасажирів (млн. осіб); 9.4.2 Частка доданої вартості за 

витратами виробництва на підприємствах які належать до високо- та середньо- 

високотехнологічних секторів переробної промисловості (%); 9.5.1 Частка 

витрат на виконання наукових досліджень і розробок у ВВП (%); 9.5.2 Частка 

реалізованої інноваційної продукції в обсязі промисловості (%).  

Враховуючи катастрофічні наслідки війни для нашої країни, яка призвела 

до повного чи часткового руйнування об’єктів промисловості та інфраструктури, 

зменшення економічної та інноваційної активності підприємств, відтоку 

кваліфікованих кадрів, досягнення усіх визначених у Цілі 9 індикаторів до 2030 

року стане практично неможливим. Але, з іншого боку, відкриються додаткові 

можливості забезпечення прискореної повоєнної відбудови промислових та 

інфраструктурних об’єктів на основі використання сучасних зарубіжних 

інноваційних технологій, що дозволить швидше перевести національну 

економіку на траєкторію сталого розвитку. 
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